

# 发现企业添加瘦肉精可举报

## 举报案件一经查实,举报人可获 3000 元现金奖励

晨报讯(记者 秦颖)在饲料生产过程中,使用违禁物,添加瘦肉精,直接影响到畜产品质量安全和人民身体健康。9月26日,记者获悉,为保证群众吃上放心肉、喝上放心奶,省畜牧局近日出台了《关于举报饲料生产经营违法行为的奖励办法》,特设立违法案件举报奖励金10万元,对举报人予以奖励(奖金奖励完为止)。

据了解,凡在我省辖区内发现饲料生产企

业在生产经营过程中使用违禁物、滥用药品、无证生产和代理加工等违法行为的都可进行举报。举报时,应提供被举报对象的名称、地址、违法行为等基本违法事实,并提供举报人真实姓名及联系方式。举报案件一经查实,举报人可获得现金奖励3000元。

举报同一违法行为只能获取一次奖励。同时,被举报企业被查处后,违法单位再有违法行为的,公众再次举报仍可获奖。两人以上(含

两人)联名举报同一案件的,由联名代表统一领取奖金。同一违法行为,被不同举报人举报的,只奖励第一举报人。省畜牧局在确认举报事实后10个工作日内,通知举报人领取奖金。群众可通过书面材料、电话等方式直接向省畜牧局举报。

邮寄地址为郑州市经三路91号省畜牧局,邮政编码为450008。

举报电话:0371-65778882 65778885。



市公交公司获赠的三辆天然气公交车。晨报记者 张志嵩 摄

### 市天伦燃气有限公司向市公交公司捐赠 3 辆天然气公交车

## “喝”天然气的公交车,咱很快就能坐上

晨报讯(记者 郑常鹏)9月27日上午,在新区新世纪广场,市天伦燃气有限公司向市公交公司捐赠了3辆新压缩天然气公交车,总价值近百万元。

市住房和城乡建设局局长李嵩峰在捐赠仪式上称,市天伦燃气有限公司向市公交公司捐赠天然气公交车是一次契机。我市目前有两座天然气加气站,能够满足全市车辆的加气需求。未来我市积极发展天然气公交车的空间和潜能巨大。“市天伦燃气有限公司此次捐赠是对我市公交优先发展战略的大力支持,更是企业社会责任感和感恩奉献的具体体现。”

“捐赠的公交车交付使用,标志着我市城市公交的发展已进入了以政府为主导、社会各界广泛参与的发展时期。”市公交公司总经理张平然在捐赠现场表示,市公交公司将会管理和使用好捐赠车辆,使其发挥应有作用。

“车用天然气是一种清洁、环保、经济的能源,既可降低汽车尾气排放,改善大气环境,又可大大降低车辆运行成本。”河南天伦燃气集团企业总部总经理胡晓明告诉记者,这次捐赠主要是为了践行天伦集团“共创事业、共享天伦”的核心价值观,从而倡导发展绿色公共交通,为我市节能减排作贡献。

### 我市公安执法办案场所“变脸”

## 全省达标第一

晨报讯(记者 秦颖)

为进一步规范执法办案场所设置,规范执法行为,保障执法安全,各地公安机关正积极推进执法办案场所改造工作。28日,记者了解到,目前我市的执法办案场所已基本完成改造任务,执法办案场所面貌发生了根本性改变,我市办案场所第一个完成省内要求,达标率居全省第一。

据了解,按照公安部要求,新的执法办案场所按照接待区、办公区、办案区和生活区划分,实行分区设置和管理。其中执法办案区包括人身安全监察室、讯问室、询问室、听证室、聆讯室、候问室、醒酒室、辨认室、信息采集室、公开调解室、物证保管室、暂存物品室等。同时,接待区、办案区与其他功能区实行物理隔离并安装电子监控设备,办案区各功能室按照执法办案流程设置,还配备相应的安全防范设施。

“新设施建成后,既保证了安全又提高了效率。”市公安局法制科一民警对记者说。

(线索提供:杨健)

## 我市下月起开展清理拖欠失业保险费专项行动

晨报讯(记者 郑常鹏)日前,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市从10月1日起将开展为期两个月的清理拖欠失业保险费专项行动。

据了解,专项行动对拖延缴费、拒不缴费和恶意欠费的单位,将依据《社会保险法》有关规定,由县级以上人力资源和社会保障部门作出划拨失业保险费的决定,并书面通知其开户银行划拨失业保险费;对欠费单位账户存款少于应缴失业保险费的,要求用人单位提供担保,欠费单位未足额缴纳失业保险费且未提供担保的,劳动部门将申请人民法院扣押、查封、拍卖其价值相当于应缴失业保险费的财产,并定期向政府有关部门通报欠费大户名单,对欠费金额大、时间长且有能力补缴而拒不缴费的恶意欠费大户,通过新闻媒体予以曝光;对按时足额缴费或主动补缴欠费的先进典型,及时向新闻媒体推荐,宣传树立正面典型,引导用人单位按时足额缴费。

### 我市前三季度发放失业保险金 4166 万元

## 累计发放近 6 万人次

晨报讯(记者 郑常鹏)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年前三季度,我市累计发放失业保险金57405人次,发放金额为4166.6万元。

据了解,截至9月20日,我市市本级及两县失业保险经办机构已全部完成9月份失业保险金发放任务,全市共计按时足额发放失业保险金5946人次,发放金额达354.96万元,社会化发放率保持在100%。

其中,市本级发放3732人次,发放金额239.03万元,浚县发放1014人次,发放金额48.69万元,淇县发放1200人次,发放金额67.24万元。

## 我市城乡居民社会养老保险获中央财政补助 1900 余万元

晨报讯(记者 郑常鹏)9月28日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市作为城乡居民社会养老保险试点,今年获得中央财政补助资金1967.77万元已到位。

其中,淇滨区、山城区和鹤山区作为第三批全国新型农村社会养老保险试点,获中央财政补助资金为983.34万元;浚县、淇县、淇滨区、山城区和鹤山区作为第一批全国城镇居民社会养老保险试点,获中央财政补助资金986.43万元。

### 省首届学生合唱节

## 市桃源小学获一等奖

晨报讯(记者 王帅)9月28日,记者从市教育局获悉,河南省首届学生合唱节评比结果揭晓,市桃源小学荣获省合唱评比一等奖,市另外7所学校分别获二等奖、三等奖。

据了解,河南省首届学生合唱节由省教育厅和省音乐家协会主办,分三个阶段进行:第一阶段是在学校开展校园合唱节,第二阶段是进行市级选拔,第三阶段是全省决赛。全省共有200余支优秀合唱团队参加了本次合唱节活动。经过省厅专家组评选,市桃源小学以一曲《铃儿响叮当的变迁》荣获小学组一等奖,市淇滨小学、市湘江小学、市实验学校荣获小学组二等奖,市外国语学校、市第四中学荣获中学组二等奖,市工贸学校荣获职专组二等奖,市兰苑中学荣获中学组三等奖。

## 为了人民群众安全 追逃工作刻不容缓

### ——基层刑警瞿海涛忙碌的一天

□晨报记者 周凯楠

自全国公安部门开展“清网行动”后,工作在一线的刑警为了追逃网上逃犯可谓日夜兼程。这些逃犯均为在本地作案后,一直潜逃在外地。9月14日,在外奔波40多天的鹤山派出所案件侦办大队三中队刑警将系列杀人案逃犯金某抓捕归案。

为追捕逃犯,刑警几乎常年在外奔波。现年30岁的瞿海涛,在案件侦办大队三中队已经工作了4年多,并且参与了这次“清网行动”的追逃工作。9月26日上午7时,记者见到了刑警瞿海涛,和他一起坐上了从新区到鹤山区的班车,于上午8时准时到岗。

瞿海涛告诉记者,自从全国公安部门开展“清网行动”后,刑警队员的主要任务就是追逃网上逃犯,这是一项既艰巨又危险的任务。“每个案件侦办大队都会分成3人小组,每个小组负责追逃7名逃犯。目前我所在的小组已经完成了5人追逃任务,现在正在做追逃剩下逃犯的前期准备。”

上午8时30分,记者随瞿海涛一起到鹤山派出所查阅逃犯档案。瞿海涛告诉记者,对逃犯追逃的前期准备中,劝投是一项重要的工作。想要达到劝投目的,就得充分了解嫌疑人的家庭关系。看了逃犯资料后,瞿海涛于上午9时30分驱车带领记者前往鹿楼乡马庄村。到达目的

地后,记者见到了嫌疑人张某的父亲。考虑到老人视力不好,瞿海涛递给老人《河南省公安厅、河南省人民检察院、河南省高级人民法院、河南省司法厅督促在逃嫌疑人投案自首公告》后,还将其中的重要信息挑出来进行解读。老人听后十分欣慰,连连表示只要一有机会就会让嫌疑人投案自首。

查阅逃犯档案后,瞿海涛得知嫌疑人张某的父亲是独子,所以嫌疑人在马庄村的相关信息较少。中午12时许,记者和瞿海涛从马庄村赶回鹤山派出所。因为错过了食堂的开饭时间,瞿海涛只能简单吃些东西。饭后,瞿海涛走进办公室开始分析上午搜集到的信息。通过调查嫌疑人的家庭环境以及与老人的交谈,瞿海涛和队长胡文斌共同分析出嫌疑人张某的其他社会关系,并将下一目的地锁定在汤阴县。

下午3时前,瞿海涛整理完可用信息,驱车赶往汤阴县白营乡。约半个小时后,记者和瞿海涛一起来到当地一个村委会。瞿海涛说,要先到有关人员那里了解嫌疑人亲戚的情况。原来,上午与嫌疑人的父亲交谈后,他就得知张某的外婆住在该村。瞿海涛了解到,嫌疑人张某的外婆已经去世多年,而该村只留下舅舅等亲戚。在询问期间,同行的几名刑警详细记录了嫌疑人亲戚的家庭状况。将基本信息搜集齐全后,瞿海涛

带领记者前往所记录的每个家庭了解情况,并从中搜集关于嫌疑人的重要信息。

在与嫌疑人亲戚聊天的过程中,瞿海涛都认真作了记录。走访工作结束后,天已经黑了。瞿海涛说,晚上还要开个会,于是连晚饭都来不及吃便赶回单位。晚上9时,在鹤山派出所会议室,瞿海涛将案件进展情况向领导作了汇报,并提出了自己的见解和计划。在与其他刑警交流后,共同决定了下一步的工作内容。

从会议室走出来,瞿海涛用双手揉了揉疲惫的脸庞。这时手机突然响了,瞿海涛笑着接了电话:“爸爸今天回不去了,你要听妈妈的话!”在得知刑警队员每星期只能回家两三次时,记者感受到了他们的辛苦。瞿海涛对此事则十分乐观,他表示,家人都很支持他的工作。“当刑警要有责任心和正义感,不仅要对自己的家庭负责,更要为千千万万个家庭的安全负责,所以追逃工作刻不容缓。”

